

Meta Terra civil szervezet

# Keddenként helyi termékek városunk főterén!

Magyarkanizsa főutcáján, a Banca Intesa előtti téren, november 10-e óta minden kedden délelőtt magyarkanizsai termelők termékeit vásárolhatják meg az érdeklődők. A Meta Terra civil szervezet Kanizsai Kosár elnevezésű programjának résztvevői kis faházikókban, a városi piactól távol és teljesen függetlenül árulják portékájukat. A Meta Terra újszerű kezdeményezése azonnal felkeltette a vásárlók érdeklődését, már az első napon sokan megnézték a kiállított portékákat, és szinte valamennyien vásároltak is valamit.

Az első piaci kedden a vásárlók a gyógynövények, a teljes kiőrlésű lisztből készült házi tészták, mézek, savanyúságok, zöldségfélék és gyümölcsök gazdag kínálatából válogathattak, de voltak ott bizsuk és gyermekjátékok is.

**Kecskés Mónika** magyarkanizsai termelőnek nagyon tetszik, hogy szép helyen és kulturált körülmények közepette tudja árulni tésztaféleségeit. A család tíz éve természet tönkölybúzáat, három éve pedig már tészta is készül belőle.

– A vásárlók nagyon pozitívan reagáltak és nekem is tetszik itt nagyon. Engem személyesen nagyon sokan ismernek, de mindeddig csak kevesen tudták, hogy mivel foglalkozunk – mondta Mónika.

A hét éve működő magyarkanizsai Holló Fűszerkertészetről és kiváló termékeiről az emberek többsége mindeddig nem is hallott, pedig igazán gazdag a választéka.

– Van itt sok minden, kezdve az egyszerű, ismertebb fűszerektől, mint a bazsalikom, a kakukkfű vagy a majoránna egészen az olyan különleges teákig, mint az édesgyökér, a bodza, a galagonya, egyszóval elég színes a skála – mutatta be termékeit **Holló Lilla**.

A vásárlók is elégedettek voltak a kínálattal és mindenkinek tetszett a Meta Terra kezdeményezése.

– Én nagyon örülök neki igazán. Nem vitás, mindezt a piacon is meg lehet venni, de itt is van szép választék, jók a körülmények, nincs nyüzsgés. Csak azt mondhatom, hogy ez egy nagyon szép dolog – hallottuk **Apczi Ilona** háziasszonytól, aki elsöre egy zacskónyi almát vásárolt.

Mivel a Kanizsai Kosár logó tulajdonosai közül egyre több termelő érdeklődik az árusítás új módja és helyszíne iránt, a Meta Terra úgy tervezi, hogy az egész térré kiszélesíti majd a keddi, helyi árut felvonultató kis piacot, új színfoltot adva ezzel magának a városközpontnak is.

Az eladási felületet és a bódékat az önkormányzat támogatásával az árusok teljesen bérmentve használhatják.

*Bödő Sándor*